

十一买家电,“惠”让你心动



十一真的要来了,7天长假如果您没有出游计划,不妨逛逛家电市场,彩电、冰箱、洗衣机、空调、微波炉等“组团”送实惠。这还不算完,国内知名品牌,诸如美的、海尔、格兰仕、格力等还为消费者准备了丰厚的礼品。不得不说,买家电要是错过了这个黄金周,或许还真就错过了2013年最给力的一次优惠。
郑州晚报记者 宋江华

格力电器 核心产品全线耀国庆

据第三方权威机构产业在线公布的《家用变频空调及其压缩机供给月度报道》显示:2013年冷年(2012年8月~2013年7月),我国家用变频空调内外销售总量达3179.86万套,占行业总量的29.6%。其中,格力变频空调销量1262.80万套,市场占有率达39.71%,以绝对优势稳居第一。格力群英惠双节:组合5.5折起更给力。
9月19日到10月7日,格力组合购买最低5.5折起优惠!格力公司负责人透露,像

这样长达十几天的优惠浪潮,一年仅此一次。而且此次优惠品类、机型超多,旨在让广大消费者以优惠的价格享受全行业最好的格力品质。
正在开票的董先生笑得合不拢嘴:“买空调不仅要看时机,还要认准品牌,看好品质。格力全能王早就想拿下了,就等做活动得个实惠,一直在观望的亲们,现在不出手的话,可要后悔啦!”
2013年上半年,格力电器力推渠道升级,除在重点大城市建设旗舰店外,在全国建升级版形象店,展示品牌形

象,打造格力产品群的高端化,强调服务性,提供从选型、搭配、安装到维护、保养等全过程的专业、规范、人性化的立体服务,进一步提升了品牌的整体形象。
国庆长假,除了各样“大礼”相赠,格力电器更通过服务升级来彰显对消费者的品牌关爱,致力于打造“全满分”服务。在售后队伍的建设上,格力空调有着遍布全省的专业售后服务网点和专业售后服务人员,如此全面的售后服务网络,保证了广大消费者可以方

便、快捷地享受到格力空调优质的售后服务。同时,格力还不断升级服务标准。据介绍,购买格力变频空调,可享受两年免费包换的政策。
格力电器,作为专业的空调大品牌,友情提示大家:唯有品质超群,优惠才有价值,参数才有意义,服务才有保障。
格力相关负责人透露,国庆活动顺延到10月7日,就是为了让消费者能更灵活的安排国庆时间,轻松享受长假。

中怡康预测 国庆洗衣机零售量持续上涨

9月26日,中怡康发布“十一黄金周假日消费”预计,2013年十一黄金周洗衣机零售量将达到426万台,同比增长4.8%。

2013年上半年,洗衣机市场取得较大增长,零售量和零售额规模为1696万台和294亿元,同比上涨幅度为11.4%和18.8%。产品升级是整个行业的主旋律,滚筒增速远远高于行业增长。中怡康推总数据显示:2013年上半年滚筒销售272万台,同比增长37.5%;波轮销售1010万台,同比增长13.2%;从价格段产品区分来看,目前整个行业的增长在高端产品部分,集中表现在3000元以上,其中4000元以上及5000元以上产品的增速接近或者超过40%,表现出整个行业在向品质型产品过渡,而不再单纯地依靠低端产品扰乱市场。

中怡康分析师施婷在接受记者采访时指出,十一黄金周作为下半年的消费亮点,中怡康预计洗衣机零售量将达到426万台,同比增长4.8%。从下半年整体来看,洗衣机市场将保持温和上升势头,零售量将达到1680万台,同比增长2.7%。

海尔帝博冰箱 获IFA展“设计创新奖”

近日,2013年柏林国际消费电子展览会(以下简称IFA展)在德国举行。作为世界上规模最大、参展水平最高、影响最广的消费类电子产品展览盛会,每年的IFA展都汇聚了全球顶级消费电子产品及其重量级产品。可以说,IFA展是全球家电产业发展趋势的风向标。

在今年的IFA展上,代表着未来家庭生活的智能家电产品成为了现场最受关注的焦点。与此同时,第九届“中国家用电器创新奖”颁奖典礼在IFA展现场举行,海尔帝博对开门冰箱凭借着精致时尚的水波纹灵感设计以及艺术外观、大容量、恒温保鲜、最静音等诸

多创新因素,最终荣获“设计创新奖”。
据了解,海尔集团推出了达到A++级能耗的法式对开门冰箱、A+++级能耗的美式对开门冰箱,其产品容量增加了近50%,能耗却减少了20%,显示了海尔大容量产品的节能系数达到了世界顶尖水平。
以获得“设计创新奖”的

海尔帝博对开门冰箱为例,该产品达到国家一级能效标准,24小时的耗电量仅为1.12度,在行业相同容积功能对开产品中是最节能的产品。同时,帝博对开门冰箱采用高效变频压缩机技术,噪音值仅为38分贝,是风冷对开门产品中最静音的产品,为消费者带来更完美的使用体验。

格兰仕微波炉 “亿元红包”大派送

适逢格兰仕微波炉进入河南市场20周年特推出:双变频智能语音、新一代中国红、新一代黑旋风等系列新款微波炉。双模变频技术更加突破了传统微波炉的技术约束,不但可以单独使用光波变频或微波变频功能,更可光波加微波同时变频,实现双模变频技术。拥有双模变频技术的微波炉在运行时,可实现连续火力输出,烹调速度快,节能省电。双模变频技术是格兰仕的自主核心技术,优化了传统微波炉各项性能指标,达到节能省时的双重效果,实现高效节能。格兰仕双变频微波炉具有智能一键通菜单、湿度智能感应功能,实现

智能化烹调,在按键操作菜单中植入了语音播报,消费者按下按键微波炉会进行相应的操作播报,更贴心,更便捷。并增加了“智能三宝”功能——智能杀菌、智能除味、智能解冻,为消费者带来高附加值的价值享受。同步上市的新一代中国红、黑旋风系列微波炉全能升级简约不简单,全新升级光波专利技术、优活健康舱内胆、健康宝宝、微波光波组合烹调、快速启动、十多个常用菜单实现日常烹饪最佳选择,手按及侧开式开门设计,大屏幕或大旋钮操作,实用性更佳!
国庆来临之际,恰逢格兰仕建厂35周年,格兰仕为回馈消

费者,特推出“亿元厂庆红包大派送”大促活动,推出1298~1498元光波变频微波炉,2298元微波光波变频微波炉,新一代中国红、黑旋风系列微波炉首销活动,活动期间凡购650元以上微波炉均可获赠“格兰仕35周年厂庆红包”一个,内含价值299元以上双重好礼!同时,格兰仕小家电系列推出特价129元电饭煲,特价189元豆浆机,特价199元电烤箱,特价239元电磁炉,特价299元电压力煲等,举国欢庆,抢完即止。
国庆黄金周促销热线:0371-66619300,18538057393,13203859567。网址: <http://galanz8.taobao.com/>